

Фото- и видеорепортажи о жизни района смотрите на сайте www.rv.ru

Причина конфликта девушек – ревность

Следственные действия по конфликту несовершеннолетней С. и взрослым мужчиной М. в ст. Тацинской продолжают.

/ 2

«Перспективы у предприятий есть»

Глава донского минэкономразвития Павел Павлов побывал в «Углегорск-Цементе», «Рускальке» и «Олимпии».

/ 4

«Креста во лбу нет у берущих...»

Читатели «РВ» поддержали решение проверить законность платы за вход в место отдыха у воды в каньоне пос. Быстрогорского.

/ 12

Общественно-



На территориальной сессии по Стратегии социально-экономического развития Ростовской области до 2030 года таинцы озвучили инициативы, касающиеся соцсферы, экономики, экологии и иных направлений. Подробности читайте в следующем выпуске «РВ». Фото Д. Огневой

Есть планы по увеличению производительности труда

ООО «Жирновский щебёночный завод» более 20 лет на рынке добычи и переработки известняка и песчаника



Уважаемые работники и ветераны предприятий строительной отрасли Тацинского района! Поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём строителя!

Строители – люди особой закалки, заслужившие почёт и уважение общества своим качественным и эффективным трудом. Каждый, кто работает в этой сфере, вносит огромный вклад в развитие Тацинского района, в формирование его достойного облика, делает его привлекательным и комфортным для населения.

С каждым годом в практику внедряются новые, усовершенствованные методы и технологии, позволяющие наиболее безопасно и эффективно решать поставленные задачи.

Вы производите щебень и строительные смеси, цемент и тротуарную плитку, поребрик и многое другое. Вашими профессиональными руками и талантом в Ростовской области и других регионах нашей страны воплощаются в жизнь проекты любой сложности. И результат, как говорится, всегда виден!

Выражаем благодарность всем ветеранам, которые отдали строительству лучшие годы, для кого стройка была делом жизни.

Желаю вам новых достижений и профессиональных успехов в работе, мира и добра, крепкого здоровья, благополучия и счастья вашим семьям!

Сергей СЯГАЙЛО,
глава администрации Тацинского района
Ирина ХУСАЙНОВА,
председатель Собрания депутатов-глава Тацинского района



стр. / 8

Большой стаж работы в горнодобывающей промышленности у механика ДСЗ Сергея Гусейнова, генерального директора Александра Спивакова, начальника автотранспортного цеха Даниила Спивакова, главного инженера Олега Рыбалкина, энергетика Сергея Семёнова (слева направо). Несмотря на все трудности сегодняшнего дня, руководство и коллектив держат ориентир на дальнейшее развитие предприятия, увеличение производительности труда. Фото Л. Воротынцевой.